
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARAZINHO 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (28/02/2023), às 

10h00min, no Plenário da Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor Freitas, 

nº 652, sob a presidência do Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a Segunda 

Sessão Ordinária do ano em curso. Estavam presentes os seguintes vereadores: Cláudio 

Sebastião dos Santos (Presidente), Simone Firmino de Melo (Vice-Presidente), Eduardo Cosme 

de Miranda, Fábio Ambrósio Porpino, e Marconi Souza Paulino. Verificada a existência de 

quórum legal, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, nomeando como secretária "ad hoc" a 

vereadora Simone Firmino de Melo, para proceder à leitura da ata da sessão anterior, a qual, 

após lida e discutida, foi aprovada por unanimidade dos presentes (5x0). Em seguida, o 

Presidente leu o requerimento do vereador José Pessoa da Silva, justificando sua ausência por 

estar participando de uma audiência em João Câmara/RN. O vereador Luiz Júnior Severiano de 

Souza também justificou ausência, pois se deslocou até a capital do estado com pessoas com 

problemas de saúde. O vereador Gilberto Venâncio Soares também comunicou que estava na 

capital acompanhando sua esposa para realização de exames. Dando continuidade, foi 

franqueada a palavra ao vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, que deu boas-vindas a todos, 

expressando sua felicidade por estar retornando aos trabalhos legislativos, agradecendo a Deus 

e reafirmando seu compromisso com o povo e com o município. Agradeceu ao prefeito Sr. Carlos 

Veriano por melhorias na iluminação pública e pela atenção às reivindicações da população. 

Destacou uma solicitação atendida na rua José Canindé, parabenizando a equipe da Prefeitura. 

Em seguida, o vereador Fábio Ambrósio Porpino também deu boas-vindas a todos e agradeceu 

a Deus pela oportunidade de estar novamente participando da Casa do Povo. Ressaltou seu 

compromisso com a população e reafirmou que continuará trabalhando com dedicação. 

Aproveitou para parabenizar o colega vereador Marconi Souza Paulino pelo retorno aos 

trabalhos legislativos, desejando êxito em sua atuação. O vereador Marconi Souza Paulino 

agradeceu as boas-vindas e reforçou o desejo de contribuir com o desenvolvimento da cidade. 

Também pediu o apoio dos vereadores aos projetos do Executivo. A vereadora Simone Firmino 

de Melo deu boas-vindas a todos e agradeceu pela oportunidade, reafirmando seu compromisso 

com o povo de Parazinho. Parabenizou o prefeito pelo bom trabalho que vem sendo feito e 

desejou que continue prestando serviços de qualidade à população. A vereadora também 

parabenizou a Secretária de Educação, Geruza Alves, pela brilhante abertura da Jornada 

Pedagógica, destacando a qualidade da palestra ministrada. Registrou ainda a presença do 

prefeito Carlos Veriano de Lima na abertura do evento, cuja palestra foi ministrada pelo Dr. 

Herbert Lima, Secretário de Educação do município de Sobral/CE e professor da Universidade 

Federal do Ceará. Por fim, parabenizou todos os professores, diretores e coordenadores do 

município que participaram da Jornada Pedagógica. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 

deu por encerrada a sessão, convocando todos os vereadores para a próxima, a realizar-se no 

dia 14 de março de 2023. 

E, para constar, mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada por todos os presentes que 

assim desejarem. 

Parazinho/RN, 28 de fevereiro de 2023. 

 

 


